

TLAČOVÁ SPRÁVA č. 34 - sezóna 2016/2017

Novinka na záver sezóny

Štátne divadlo Košice spúšťa nové webové sídlo

Štátne divadlo Košice mesiac pred koncom aktuálnej divadelnej sezóny pripravilo novú podobu svojho webového sídla. Nová moderná verzia stránky sdke.sk vznikla vďaka spoločnosti Ness KDC a jej projektu „Ness KDC Košiciam“.

„Štátne divadlo v Košiciach je jednou z ikon a kultúrnych dominánt nášho mesta. Sme patrične hrdí, že sme mohli tak významnej inštitúcii pomôcť vytvorením webovej stránky a pevne verím, že nový responzívny web zjednoduší prístup k informáciám a vstupenkám všetkým návštevníkom divadla,“ hovorí Stanislav Mucha, riaditeľ vonkajších vzťahov a komunikácie spoločnosti Ness KDC.

„Našou snahou bolo v spolupráci so spoločnosťou Ness vytvoriť moderné webové sídlo divadla, ktoré by spĺňalo požiadavky užívateľov nielen počítačov, ale aj mobilných telefónov či smartfónov. Verím, že nová podoba stránky jej návštevníkov nielen zaujme, ale zvýši aj ich pohodlie pri získavaní potrebných informácií či rezervácii a kúpe vstupeniek,“ dopĺňa riaditeľ útvaru marketingu divadla Rastislav Pistrák.

Nová webstránka s výrazne zmenenou vizuálnou podobou prináša všetky informácie, ktoré obsahovala aj doteraz existujúca stránka. Návštevníci neprídu ani o staršie informácie z predchádzajúcich rokov, ktoré budú dostupné na archivovanej pôvodnej stránke. Novú webstránku spúšťa divadlo od 1. júna. Počas najbližších týždňov sa jej tvorcovia a editori ešte budú zaoberať doladovaním jednotlivých detailov a funkčnosti stránky a radi privítajú aj pripomienky jej návštevníkov na adrese sdohovic@gmail.com. „Zároveň obdobie divadelných prázdnin využijeme aj na vytvorenie minimálnej plnej anglickej jazykovej mutácie stránky, tak aby sa o divadle a jeho predstaveniach mohli podrobne dozvedieť aj zahraniční milovníci divadla. Od začiatku novej sezóny 2017/2018 bude vynovené webové sídlo plne funkčné a k spokojnosti všetkých jeho návštevníkov,“ dodáva marketingový riaditeľ divadla.

31. máj 2017

Svjatoslav Dohovič